
Egyenleteinknek 
sak akkor van értelme, ha egyik nevez® sem nulla. Ezért már el®re ki kell zárnunk a megoldásból

azokat a gyökpárokat, amelyek egyik nevez®t nullává teszik, vagy utólag el kell döntenünk, hogy a nyert értékek

kielégítik-e az eredeti egyenletet.

Az els® egyenletb®l:

80x+ 15y − 7 = 78x+ 12y,
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A második egyenletb®l:

2x
2
+ 3y

2
− 11 = y

2
− x

2
+ 3

3x
2
+ 2y

2
= 14(2)

(1)-et (2)-be helyettesítve
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Ebb®l

5x
2
− 8x− 4 = 0.

ahonnan

x1 = 2, y1 = 1,

x2 = −0,4, y2 = 2,6.

x1 = 2, y1 = 1 mellett a második tört nevez®je: y
2
− x

2
+ 3 = 0; x2 = −0,4, y2 = 2,6 mellett az els® tört nevez®je:

78x+ 12y = 0, tehát egyik gyökpár sem megfelel®, az egyenletrendszernek nin
s megoldása.

Megjegyzés: Ha a nevez® 0, akkor a törtnek akkor sin
s értelme, ha a számláló is 0.
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